
 
 
Referat af ordinær generalforsamling 2022 
 
  
Tirsdag den 25. januar 2022 kl. 19.00 i klubhuset, Rude Havvej 152 A. 
 
32 medlemmer deltog.   
 
  
 

Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent 

• Per Boesen valgt og konstaterede generalforsamlingen rettidigt indkaldt. 
 
2. Beretning ved foreningens formand 

• Enstemmigt godkendt. 
 
3. Regnskabsfremlæggelse ved foreningens kasserer 

• Enstemmigt godkendt. 
 
4.  Indkomne forslag 

• Helle Svendgård Hansen har foreslået en tilføjelse til vedtægterne om muligheden 
for afholdelse af digital generalforsamling.  
Se Bilag 1 med beskrivelse af forslaget 
 
Forslaget drøftet og enstemmigt vedtaget. Formuleringen indsættes i foreningens 
vedtægter. 

 
5. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr 

• Bestyrelsen foreslår uændret kontingent og træningsgebyr. Vedtaget. 
 
6. Valg af formand Helle Svendgaard Hansen modtager genvalg 

• Helle Svendgaard Hansen genvalgt 
 
7. Valg af 1 bestyrelsesmedlem Susanne Knudsen modtager genvalg 

• Susanne Knudsen genvalgt 
 
8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

• Lisbeth V F Nielsen genvalgt 

• Helle F Hansen valgt 
 
9. Valg af 1 revisor 

• Henning Halkjær genvalgt 
 
10. Valg af 1 revisor suppleant 

• Gitte B genvalgt 
 
11. Valg af diverse udvalg 

• Koordinator – Helle søger et føl til fælles koordinering med mål om overtagelse af 
opgaven. 

• Aktivitetsudvalg – ingen meldte sig til de to ledige poster. Der skal søges om hjælp 
bredt i medlems kredsen. Specifikt omkring klubfesten til efteråret blev de foreslået 
at alle grene arbejder for at stille hjælpere til rådighed. 

• Øvrige valg ses i vedlagte oversigt i bilag 2. 



12. Hvad vil vi være gode til i Odder DCH? Diskussion/brainstorm 

 
Susanne Knudsen introducerede emnet.  
Formålet er primært at få aktiveret vores medlemmer på selve generalforsamlingen til at tænke 
over og kommer med ideer til foreningens fremtid, så bestyrelsen har noget at arbejde videre på. 
 
Brainstorm over følgende emner, der blev noteret på post-it i forskellig farve. Se bilag 3.  
 

Grøn - Hvad er vi gode til, og som vi vil fastholde 
Rød - Hvad kan vi blive bedre til 
Blå - Hvordan kan foreningen udvikle sig 
Gul - Kom med din mest tossede ide 

 
Ideerne tages op i bestyrelsen for nærmere bearbejdning. 
 
 
13. Eventuelt 

• Helle S gjorde opmærksom på fodertilbud til klubbens medlemmer, der også giver 
procenter til klubben af køb. 

• Bent Thorning forslår, at vi benytter mail fra klubmodul ved de brede søgninger og 
informationer i øvrigt. Det sikrer at alle bliver informeret. 

• Mogens forslår at klubben skaffer et mobilt internet/router, da det er et krav til 
konkurrencer med beregnerprogrammet at vi er online. 

• C dommerkonkurrencedag skal tilmeldes fra Kreds 3s klubmoduls eventside. 

• Mogens foreslår at OK benzin har tilbud til klubber. Det kræver at der tilføjes 10 nye 
medlemmer om året. Det har været drøftet i bestyrelsen tidligere, men tages op 
igen. 

 
 

Tak for en god generalforsamling. 



Referat Generalforsamling 2020    Bilag 1 

 

Dagsorden punkt 4 

”§ X Digital generalforsamling.  

Bestyrelsen kan beslutte, at der udelukkende afholdes en digital generalforsamling. 

Stk. 2. Beslutningen efter stk. 1 kan alene træffes, såfremt en fysisk generalforsamling ikke kan 
afholdes som følge af force majeure, herunder ved myndighedspåbud. 

Stk. 3. Bestyrelsen fastsætter de nærmere krav til de digitale systemer og medier, der skal 
anvendes i forbindelse med den digitale generalforsamling efter stk. 1. Bestyrelsen skal ved en 
digital generalforsamling sikre, at generalforsamlingen afvikles på betryggende vis, herunder at 
vedtægternes øvrige bestemmelser om generalforsamlingens afvikling iagttages. Det anvendte 
system skal være indrettet på en sådan måde, at der sikres betryggende deltagelse og afvikling 
under hensyntagen til medlemmernes ret til at ytre sig og stemme på generalforsamlingen. 

Stk. 4. Bestyrelsen skal gøre foreningens medlemmer bekendt med, at der afholdes en digital 
generalforsamling i forbindelse med indkaldelse til generalforsamlingen. 

Stk. 5. Bestyrelsen skal oplyse foreningens medlemmer om, hvordan digitale systemer skal 
anvendes i forbindelse med generalforsamlingen. Foreningens medlemmer skal ligeledes oplyses 
om, hvordan de tilmelder sig den digitale generalforsamling, og hvordan de kan finde 
oplysninger om fremgangsmåden ved generalforsamlingen. 

Stk. 6. Det digitale system skal på pålidelig måde kunne fastslå, hvem der deltager i 
generalforsamlingen, således der undgås uvedkommendes deltagelse. Systemet skal ligeledes 
sikre muligheden for hemmelig afstemning.” 

  
  
Mvh Helle Svendgaard Hansen 
 

 
 



Generalforsamling 2022 valg til bestyrelse og udvalg  Bilag 2 
 

Valg til bestyrelse 2022 

POST  Navn Periode 
Ikke på valg i 
2022 

Valgt 2022 

Formand  Helle Svendgaard Valgt i 2022 for 2 år   Helle Svendgaard 

Kasserer Annie Dybvad Valgt 2021 for 2 år Annie Dybvad  

Bestyrelses 
medlem  

Jan Jonasen Valgt  2021 for 2 år Jan Jonasen  

Tove Bak Valgt  2021 for 2 år Tove Bak  

Susanne Knudsen Valgt 2022 for 2 år  Susanne Knudsen 

Suppleant til 
bestyrelse 

Lisbeth Nielsen Årlig  Lisbeth Nielsen 

Per Boesen Årlig  Helle F Hansen 

Revisorer 
Joan Jensen Valgt 2021 for 2 år Joan Jensen  

Henning Halkjær Valgt 2022 for 2 år  Henning Halkjær 

Revisor 
suppleant 

Gitte Boesen Årlig  Gitte Boesen 

 

Valg til tillidsposter og udvalg - 2022 

Poster og 
udvalg 

 Navn Periode 
Ikke på valg i 
2022 

Valgt  2022 

Trænings- 
koordinator 

Helle F. Hansen Årlig  Helle F Hansen 

Køkkenudvalg
  
 
 

 Ole Bak Valgt 2021 For 2 år  Ole Bak Ole Bak 

 Marie Rishøj  Valgt 2022 for 2 år  Marie Rishøj 

Gl Hjemmeside 
Adm.  

Thomas Klithav Evigt , Thomas 

F. Book Admin Jan Jonasen Årlig  Jan Jonasen 

Fanebærer Jan Jonasen Årlig  Jan Jonasen 

Fanevagt Per Boesen Årlig  Per Boesen 

Sporarealer Pernille Pedersen Årlig  Pernille Pedersen 

Materialer 
Kim Andersen Årlig   Jens Jørgen Jensen 

Ole Bak Årlig   Ole Bak 

Konkurrence 
udvalg 
Lydighed 

Jeanne Pedersen  Valgt 2021 for 2 år Jeanne Pedersen   

(Mogens Stjerne)  Valgt 2022 for 2 år  Mogens Stjerne 

Amalie Suppleant (årlig)  Amalie Lenchler 

Konkurrence 
udvalg 
Agility 

Tina Kvist Valgt 2021 for 2 år Tina Kvist   

Camilla Bendix Valgt 2022 for 2 år  Camilla Bendix 

Jane Jensen Suppleant (årlig)  Jane Jensen 

Konkurrence 
udvalg 
Rally 

Ilse Sørensen Valgt 2021 for 2 år Ilse Sørensen   

Helen Ørndorf  Valgt 2022 for 2 år  Helen Ørndorf 

Lisbeth Nielsen Suppleant (årlig)  Lisbeth Nielsen 

Aktivitetsudvalg 

Bent  Andersen Valgt 2021 for 2 år Bent Andersen   

Diana Drejer Valgt 2020 for 2 år  ? 

Melanie K Jensen Suppleant (årlig)  ? 

 
 


